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Toimintakertomus 2021


Vuosi 2021 oli kuoron 69. toimintavuosi. 

Vuosikokous pidettiin 28.01.2021 HelsinkiMission tiloissa.

Hallitus ja toimihenkilöt

Kuoron hallitukseen valittiin puheenjohtajaksi Antti Pajala, sihteeriksi ja tiedottajaksi
Katriina Koivula, rahastonhoitajaksi Pirjo Kilpiäinen, jäseniksi Anne Brax, Jorma Kopio, Elina Tartia ja Sirkka-Liisa Vuori. Taiteellisena johtajana jatkoi musiikin maisteri Päivi Järvinen, joka jäi pois toiminnasta sairausloman vuoksi lokakuussa 2021.
Marraskuussa kuoronjohtajan sijaisena aloitti muusikko, musiikkitieteiden kandidaatti Ilkka Meurman.

Kuoron isäntänä toimi Martti Soininen ja varaisäntänä Antti Pajala.
Nuotistoa hoitivat Ulla Vuorenmaa ja Katriina Serenius. Myöhemmin toimintavuoden aikana nuotistoa hoiti myös Nitta Gillberg.

Jorma Kopio huolehti nuottien ja stemmojen päivittämisestä kuoron Google drive-kansioon sekä tapahtumien videoinnista.

Opintoasioista Opintokeskus Siviksen
https://www.ok-sivis.fi/sivis/opintotoiminnan-keskusliitto.html kanssa huolehti Pirjo Kilpiäinen. Katriina Koivula oli kuoron tiedottaja, joka sihteerin ominaisuudessa on jatkossa myös http://www.sulasol.fi/  yhteyshenkilö jäsenrekisteriasioissa. Kuoron puheenjohtaja Antti Pajala vastasi yhteistyöstä kuoron taustayhteisöjen JYTY-Metropolin ja Helsingin kaupungin kanssa ja oli SulaSol ry Helsingin piirin hallituksen jäsen

Kuoron toiminta korona-aikana

Vuoden 2020 alussa Suomeen saapui maailmanlaajuinen koronapandemia. Vuonna 2021 tilanne jatkui edelleen. Toiminnassa noudatettiin THL:n ja Aluehallintoviraston ohjeita.

Keväällä 2021 aikuisten harrastustoimintaa koskivat tiukat kokoontumisrajoitukset. Kesällä tautitilanne helpottui ja syyskaudella harjoitusten pitämien oli jälleen mahdollista sisätiloissa.


Harjoitukset ja leirit

Kevätkaudella harjoiteltiin itsenäisesti Päivin viikoittain lisäämien sähköisten materiaalien mukaan.
Huhtikuussa kokoonnuttiin harjoituksiin pienryhmissä kuoronjohtajan kotona.
Keväällä ei pidetty kuoroleirejä

Syyskaudella harjoiteltiin HelsinkiMission tiloissa 16 kertaa, lisäksi kenraalinharjoitukset Olaus Petrin kirkossa. Kuoroleirejä oli yhteensä kaksi.




Konsertit ja tapahtumat

Perinteistä kevätkonserttia ei vuonna 2021 voitu järjestää, mutta 29.4 pidettiin pienimuotoinen vappuesiintyminen Töölön palvelukeskuksen sisäpihalla.

Kuorolaiset ovat kesäisin osallistuneet erilaisiin yhteislaulutilaisuuksiin. Vuonna 2021 tällaisia tilaisuuksia ei ollut tarjolla, joten kuorolaiset kokoontuivat vapaamuotoisesti Musiikkitalon puistoon laulamaan kesätorstaisin. Ensimmäinen lauluhetki pidettiin Helsinkipäivänä 12.6. 












Art Goes Kapakka –tapahtuma


Jäsenmäärä

Kuoron jäsenmäärä oli vuonna 2021 n.20. 

Yhteenveto

Osallistuminen kuoron toimintaan on ollut tilanne huomioon ottaen aktiivista. Kuoro on keskustellut vilkkaasti kuorolaisten omassa WhatsApp -ryhmässä. 

